

达州市应急管理局赴大竹县开展汛前安全大检查工作

为切实防范化解灾害风险，做好灾害防御工作，按照市防汛抗旱指挥部安排部署，2022年4月1~2日，达州市应急管理局副局长赵星江带队赴大竹县开展汛前安全大检查工作。



检查组一行听取了大竹县防汛抗旱指挥部办公室汛前准备情况汇报，了解了石河镇、柏林镇等重点乡镇工作开展情况，抽查了部分中型水库、山洪灾害危险区、地质灾害隐患点、应急物资储备库、旅游景点、易淹易涝学校等防汛重点部位备汛情况。



针对检查中发现的问题，检查组要求大竹县要迅速整改到位，有针对性地制定整改措施，并进一步强化责任落实、应急值守、隐患排查整治、物资储备管理等工作，确保 2022 年安全度汛。



检查组要求。**一是要提高政治站位。**始终坚持人民至上、生命至上，强化底线思维，扎实做好防汛减灾各项汛前准备工作。**二是要加强应急保障。**落实好防汛物资和抢险队伍，针对本地区易发灾害配足各种物资及专业救援设备，提高应急救援效能。**三是要强化预警预报。**严格执行 24 小时值班值守制度，确保信息畅通，抓好基层防汛预报预警体系建设，做到及时预警、快速转移、确保安全。

（据：达州应急）